



Машински факултет Универзитета у Нишу

Датум: 03.11.2008. год.

Број: 612-1155/08

Предмет: *Изјава о доступним базама електронских публикација и библиотечким ресурсима које користе студенти докторских студија на Факултету*

Према захтевима стандарда за акредитацију високошколских установа изјављујем да Машински факултет у Нишу поседује сопствену Библиотеку Факултета која обавља библиотечко-информационе задатке усмерене између осталог и ка потребама потребама наставе и научно-истраживачког рада у оквиру докторских студија на Факултету.

Библиотека Машинског факултета у Нишу располаже са преко 200м² радног, магацинског и читаоничког простора и поседује 18541 библиотечку јединицу што обухвата разноврсне релевантне публикације. Превасходни корисници библиотеке су студенти свих нивоа студија па тиме свакако и студенти докторских студија као и особље Факултета, а приступ ресурсима библиотеке је могућ и путем међубиблиотечке позајмнице.

Библиотека задовољава потребе студијског програма докторских студија на Факултету кроз обезбеђивање покривености предмета савременом страном и домаћом уџбеничком и посебно другом научном литературом од значаја. Списак публикација у фонду Библиотеке је доступан у електронском облику и омогућено је његово претраживање преко Интернет портала Факултета, на адреси <http://www.masfak.ni.ac.yu>, секција Библиотека.

Библиотека Машинског факултета у Нишу је члан Конзорцијума библиотека Србије за обједињену набавку (КоБСОН), чиме је корисницима омогућен приступ електронским базама публикација, претрага фондова других библиотека и приступ другим релевантним информацијама. Сви електронски часописи (преко 35000 часописа) и базе доступне на КоБСОН сајту <http://nainfo.nbs.bg.ac.yu> доступне су и студентима докторских студија приступом из рачунарске мреже Факултета. Поред тога, у оквиру КоБСОН система координиране набавке, библиотека Машинског факултета у Нишу редовно прима поједине стране часописе у папирној форми.

Студентима докторских студија на Факултету на располагању је и Библиотека Универзитета у Нишу, а поред природне сарадње са њом Библиотека Факултета сарађује и са другим библиотекама, посебно са Народном библиотеком Србије.

Декан Машинског факултета
Универзитета у Нишу,



Др Милодраг Манић, ред. проф.